



## 崇阳县第十五次妇女代表大会要求

# 争做“四新”妇女 共建“五个崇阳”

本报讯 特约记者锦阳、陶然、通讯员李玉娥、陈云报道:3月8日上午,崇阳县第十五次妇女代表大会胜利召开。来自全县各条战线、各行各业的妇女代表欢聚一堂,回顾总结第十四次妇代会六年以来的工作,安排部署今后五年的目标和任务。县委书记、县人大主任杭莺出席会议并致辞。

过去六年,在县委、县政府的坚强领导下,在市妇联的悉心指导下和社会各界的大力支持下,全县各级妇联组织紧紧围绕经济社会发展大局,把联系和服务妇女群众作为妇联工作生命线,在抢抓机遇中阔步前行,在迎接挑战中砥砺奋进,主要表现为:创新载体,主流工作有新特色。从妇女儿童特点和需求出发,组织开展了内容丰富、形式多样、生动活泼、健康向上的各类活动,赢得社会各界的广泛好评和认可。

注重服务,维权工作有新支点。充分发挥妇联组织优势,采取有效措施,整合资源,打造支点,把维权工作落到实处,形成良好的工作局面。

引导发展,巾帼建功有新作为。以提供妇女创业就业平台为重点,以

提升妇女素质为中心,团结引领全县广大妇女在经济社会发展中建功立业,取得良好成效。夯实基础,组织建设有新活力。积极构建组织健全、服务高效的活力型妇联组织,努力把全县妇联组织建成党开展妇女工作的坚强阵地和深受广大妇女信赖和热爱的“温暖之家”。

今后五年,崇阳妇女工作的主要目标:坚持自我加压,奋力超越,进一步落实男女平等基本国策和儿童优先原则;进一步提高妇女全面参与小康社会建设贡献率;进一步融合妇女自身全面发展与时代发展;进一步增强妇联服务大局和服务妇女的能力。

今后五年崇阳妇女工作的主要任务:实施“建功促进”工程,引领妇女在经济社会发展中成就美好事业。立足因需施教,提升妇女发展能力、立足分类指导,助力妇女创业就业、立足典型引路,激励妇女建功立业。

实施“维权保障”工程,弘扬妇女在法治建设中的时代正气。紧扣重难点问题,落实基本国策,紧扣源头维权,促进公平正义。紧扣维权体系,提高服务实效。

实施“文明家庭”工程,彰显妇女在文明建设中的独特作为。注重家风,加强思想道德建设、注重家教,优化家庭教育工作。注重家庭,开展多元的家庭服务。

实施“关爱服务”工程,促进妇女儿童共享社会发展成果。推进项目化服务,惠及妇女儿童、推进实事化服务,提高参政水平。推进社会化服务,改善妇女民生。

杭莺代表县委、县人大、县政府、县政协,向大会的召开表示热烈的祝贺!向长期以来关心支持崇阳县妇女工作的省、市妇联表示衷心的感谢!向全体与会代表及全县广大妇女和妇女工作者致以诚挚的问候!

她说,在全县上下蓬勃开展“喜迎十九大,实现开门红”系列活动之际,崇阳县第十五次妇代会今天隆重开幕,这是全县妇女政治生活中的件大事,也是新的起点上全面推进

崇阳妇女事业新发展的一次盛会。

杭莺提出了几点希望,在实现跨越发展中,要有新作为。积极引导贫困妇女坚定战胜贫困,提高妇女的信心和决心,明确主攻方向,选准突破口,勤劳致富,科技致富;在文明新风建设中,作出新贡献。充分发挥崇阳妇女孝道、睦邻、尊老爱幼、尊师重教、诚实向善等传统美德,从点滴做起,从一言一行做起,在全县形成相互友爱、家庭幸福、社会和谐的良好局面;在提升综合素质中,展现新风貌。积极参加技术培训,争做“知识型”“智慧型”“智能型”新女性。要胸怀全局,脚踏实地,干一行爱一行专一行,使人生更加精彩、生活更加幸福、形象更靓丽;妇联组织在深化群团改革中,直面新挑战。不断增强妇联组织的凝聚力和号召力,严格要求自己,谋大事干实事,解难题,切实当好妇女群众的代言人和贴心人。

3月7日晚,县妇联举办了“万紫千红总是春”为主题的庆“三·八”10周年文艺晚会。期间,还向全县妇女同胞发出了“阅读越美丽”的巾帼读书行动倡议书。



舞蹈



小品《一只碗》



舞蹈《石板路》



旗袍秀



文艺晚会开幕式



提琴戏《双合莲》选段



女声独唱《好好好江山》